2

Главному судье соревнований Таирову Т.Г.
от 







(ФИО отца)

паспорт РФ: серия 

№ 



кем и когда выдан 





от 







(ФИО матери)

паспорт РФ: серия 

№ 



кем и когда выдан 





ЗАЯВЛЕНИЕ

Просим Вас допустить нашего (нашу) сына (дочь) 






дата рождения 


  к участию во Всероссийских соревнованиях «КУБОК ЧЕРНОГО МОРЯ» по Киокусинкай среди юношей и девушек», которое состоится 14-15 апреля 2018 года, по адресу: Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Советская, д.61, Филиал ФАУ МО РФ ЦСКА (г. Геленджик)

                 В случае получения нашим ребенком травм и связанных с ними последствий, а также иных неблагоприятных последствий, во время участия в соревновании, в том числе вследствие применения разрешенной либо не разрешенной правилами соревнований техники, и/или при нахождении в помещении, где проводится данное соревнование или проходит подготовка к данному соревнованию, претензий к Главному судье, организаторам турнира, тренерскому составу и собственникам помещений, в которых проводится соревнование, иметь не будем.

С правилами соревнований по виду спорта Киокусинкай ознакомлены, полностью осознаем, что Киокусинкай является контактным единоборством, и понимаем возможность получения нашим ребенком травм и иных неблагоприятных последствий.

фамилия, имя, отчество собственноручно




подпись

фамилия, имя, отчество собственноручно




подпись

ВНИМАНИЕ! Нотариально свидетельствуется только подпись (а не текст) !!! Родители должны расписаться в присутствии нотариуса под текстом, представленным выше, а нотариус заверяет подпись. (Заявление может быть оформлено от одного родителя).

"Основы законодательства Российской Федерации о нотариате", утвержденные ВС РФ 11.02.1993 4462-1 редакция от 19.07.2009

Статья 80. Свидетельствование подлинности подписи на документе. Нотариус свидетельствует подлинность подписи на документе, содержание которого не противоречит законодательным актам Российской Федерации. Нотариус, свидетельствуя подлинность подписи, не удостоверяет фактов, изложенных в документе, а лишь подтверждает, что подпись сделана определенным лицом.

Статья 35. Нотариальные действия, совершаемые нотариусами, занимающимися частной практикой, свидетельствуют подлинность подписи на документах.
